

跟“买菜老太太”聊过的人 怎么都被扒走了钱包?

原来,这个年过七旬的老太太专门给扒手团伙打掩护

菜场里,看起来慈眉善目的老太太跟你攀谈,你礼貌地回应几句,说不定钱包就不见了,这很可能是遇上扒窃团伙了。不久前,溧水警方就破获了一个用老人做掩护,专盯菜场的扒窃团伙,抓获8名嫌疑人。值得一提的是,这个扒窃团伙,经常坐“专车”从浦口区到溧水区,往返近百里,还用年过七旬的老人做掩护。

通讯员 宁公宣 现代快报记者 李绍富



漫画 俞晓翔

蹊跷 跟老太太说完话,钱包丢了

4月30日上午,市民刘女士在溧水区永阳镇栖凤路农贸市场买菜时,钱包被偷了,里面有近2000元现金。但是她一点也记不起来,身边曾有可疑的人出现,只记得一个70多岁的老太太曾与她攀谈。

永阳派出所同溧水公安分局刑警大队开展走访调查,挖出一个扒窃团伙。一个看起来慈眉善目的老年人,几个手里都拎着蔬菜的“买菜人”,构成了这个先后在溧水、浦口、栖霞等地菜场作案的扒窃团伙。其中一名50多岁的男子徐某,不久前刚因扒窃被公安机关处理过。

便衣队员在菜场附近展开走访蹲守,将该团伙的主要犯罪嫌疑人徐某抓获,并采取刑事强制措施。然而,6月8日,栖凤路菜场再次发生扒窃案:一名卖西瓜的摊主钱包被扒。专案民警发现,这起案子里,还有那个老太太。

侦查 跟踪嫌疑面包车

通过走访调查,民警发现几起

案件中,作案的扒窃团伙成员都是乘面包车来回,案发当天清晨从浦口出发,早上7点左右到达永阳镇栖凤路农贸市场。他们以买菜作掩护,老太太主要负责分散受害人注意力。半小时左右,他们扒窃得手后就上车,返回浦口。

这个团伙有时候还“轮休”,跟车的成员并不固定,这给民警确认团伙成员增添不少难度。警方决定,先跟踪两辆嫌疑面包车。

6月初的一天上午,两辆嫌疑面包车分别从溧水、栖霞得手归来,正好在长江大桥上会了车。两伙人还摇下车窗打招呼,询问收获。这次,整个团伙7男1女悉数出现。可他们不知道的是,后面还跟着两路办案民警。

抓捕 8名嫌疑人清晨被抓

随着侦查的不断深入,民警发现,两辆面包车车主分别为王某、周某,其中周某曾因扒窃被公安机关处理过。除徐某外,团伙其他成员均为河南固始县人。

办案民警摸清了嫌疑人王某、周某等人的藏匿点以及活动规律。6

月13日清晨5时30分,两辆嫌疑面包车先后从浦口出发。6时许,一组专案民警在鼓楼广场附近,以例行检查为由,截获其中一辆车,将周某、彭某、刘某等扒窃嫌疑人抓获。20分钟后,另一辆面包车在双龙大道上被民警驾车前后堵截,王某、徐某、彭某乙、蔡某、丁某等扒窃嫌疑人束手就擒。

惊讶 团伙里有两名七旬老人

面对警方审问,8名嫌疑人对团伙扒窃的犯罪事实供认不讳。经调查,该团伙成员大都租住在浦口,每次作案前,由王某、周某开车接相关嫌疑人,前往溧水。该团伙分工明确,所有嫌疑人暗地里互相掩护,伺机进行扒窃。

整个作案过程不超过30分钟,嫌疑人扒窃得手后就上车,返回浦口。因为老年人不易被怀疑,团伙还特意吸纳了两名年过七旬的老人做掩护。

今年,该团伙多次在溧水、栖霞、六合、江宁等地农贸市场作案,涉案金额2万元。目前,周某等犯罪嫌疑人已被溧水警方刑事拘留,案件仍在进一步审理中。

在南京,享受德国前沿种牙技术

四医大教授明日莅临,种植、正畸至少援助2000元



为患者种牙亚历克斯博士首选4D技术

四医大权威明日亲诊 中德专家团齐聚雅度

据了解,邵金波教授是国内口腔正畸领域的大神级人物,也是国内最早一批致力于口腔正畸学研究的专家。此次来到雅度齿科,邵教授将亲自为南京患者设计正畸方案,精细把控矫正效果,直至患者拥有一口整齐健康的牙齿。由于专家行程时间有限,敬请有需要的患者提前电话预约。

目前,雅度齿科拥有一支由德方院长Dr. Alex Gibson(亚历克斯博士)领衔的德国口腔权威和海州博士组成的口腔医疗团队。在牙齿种植领域拥有魏木达(留德博

士),来自四医大口腔正畸学的那金波教授将于明日来宁,出席由雅度齿科举办的口腔医学高峰论坛并做学术报告,同时也将作为特邀专家加盟“雅度爱牙公益基金”。“雅度爱牙公益基金”是南京首个口腔行业慈善基金,邀请香港著名影星李子雄担任爱牙公益大使,援助范围涵盖牙齿种植、牙齿正畸,牙周病诊疗等多个口腔领域。半个多月的援助活动,已经帮助了近百名受口腔问题困扰的患者。雅度用实际行动表达了当代德国口腔机构的企业使命感和社会责任,也为国内的医疗机构在慈善公益方面树立了榜样。

一)、朱晓峰(留德博士)、吴学铭(留德博士)等四医大博士团,在牙齿正畸方面Dr. Askar(阿斯卡尔博士)、陈洪峰(留德博士)都是中国口腔领域的领军人物,有了他们为雅度齿科的技术把关,落体实力毋庸置疑。雅度齿科还将邀请更多的德国牙医来南京,同时也向中国四大口腔名校(北医大、四医大、华西、中山医)延聘名家。

“导航”替代“盲视”种牙 4D种植颠覆传统种牙技术

种植牙是一种对技术和设备要求极高的牙科技术,传统种植牙对医生的技术和

经验有很大依赖,由于无法在术前得到患者口腔内情况的精确数据,医生只能依靠经验大致确定种植体的位置、角度、方向、深度,而种植牙手术对精度的要求较高,稍有偏差就容易导致种植牙失败或者降低种植牙的使用寿命。

4D导航种植是目前世界口腔行业最新的技术,随着数字化口腔和3D打印技术的日趋成熟,德国种植牙率先实现4D技术,“导航”代替“盲视”种牙,使种植牙手术更加精准、安全和微创。4D技术取代传统种植技术已经是业界的共识,可以说口腔种植领域全面步入4D时代。

4D种植通过口腔CT测量牙齿骨的三维(高度、宽度、密度)数据,借助种植软件设计出最佳的植牙方案,并根据植牙方案3D打印种植导板,医生在种植导板引导下把种植体植入到牙槽骨最佳位置,确保种植牙效果达到最佳。正是由于4D种植具有如此优势,自援助信息公布以来,已有不少市民纷纷预约种牙,在南京就享受到了世界前沿的口腔技术。

明星看牙都选雅度齿科 马上预约即享受牙援助

作为德国高端品牌的口腔连锁机构,雅度齿科为满足各界精英和社会名流的需求,特别设立了明星口腔健康管理,目前已签约了香港著名影星李子雄、广东卫视知名主持人吴君、南方电视台主持人梁晋、韩国SBS电视台主持人朴少水等多位知名人士。而这些明星在雅度齿科享受高端口腔诊疗后,更是对雅度齿科赞不绝

口,可以说,雅度齿科是一个值得明星信赖的口腔机构。

“爱牙公益大使”李子雄在接受笔者采访时谈到,牙齿健康跟我们每一个人都是息息相关的,我本人也有一些口腔方面的问题,今天借这个机会去向雅度齿科的亚历克斯博士进行了咨询,亚历克斯博士给我做了非常详细的检查并给了我一些非常专业的建议,以后如果还有什么口腔问题,我想我还会选择雅度。“雅度爱牙公益基金”用于回馈社会,在“爱牙公益大使”李子雄见证下,让每一位缺牙患者都可以享受援助。



德国雅度集团总部出资百万作为援助资金

雅度爱牙公益基金

- 种植牙每颗援助2000元
- 牙齿正畸每人援助2000元
- 现在预约免口腔检查费,免CT检查费,免种植牙方案设计费。
- 援助热线: 025-83116699